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Від моря до гірської річки: де на
дітей чатує найбільша небезпека і як
уберегтися

07:53 На Харківщині росіяни вдарили по
АЗС, а у Запоріжжі - є загиблий та
поранені  

07:18 Зеленський звільнив трьох послів:
серед них Селіх, яка відвідала іфтар
у відвертому вбранні

05:30 27 червня – яке сьогодні церковне
свято, що не можна робити сьогодні,
все про цей день

26 червня

21:45 У Венесуелі кількість жертв

Зеленський звільнив трьох послів: серед них Селіх,
яка відвідала іфтар у відвертому вбранні
КРІСТІНА МАРТИНКО 27 червня 07:18

Президент Володимир Зеленський підписав кілька указів, якими звільнив українських послів у низці
країн. Відповідні документи опубліковано на сайті глави держави.

Згідно з указами, посади надзвичайного та повноважного посла України в Республіці Кіпр позбувся
Сергій Ніжинський, а Олександра Гамана звільнили з посад надзвичайного та повноважного посла
України у Соціалістичній Республіці В'єтнам та надзвичайного та повноважного посла України у
Королівстві Камбоджа.

Ще одним документом Зеленський позбавив посади надзвичайного та повноважного посла України в
Султанаті Оман Ольгу Селіх. У березні навколо неї шумів скандал через вибір вбрання, в якому вона
з'явилася на іфтарі (вечірній прийом їжі під час Рамадану). Український дипломат з'явилася на захід у
білих штанях, білій кофтині з золотою накидкою та з оголеними руками. На своє виправдання Селіх
зазначила, що в запрошенні на дипломатичний захід не було зазначено жодних рекомендацій щодо
дрескоду гостей, а її цибуля якою була класичною.

Новини по темі: Звільнення посольство

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/olga.selykh

5 березня у соціальних мережах обговорювали вбрання посла України в Омані Ольги Сілих, яке
вона обрала для офіційного заходу у султанаті.

16 березня посол України в Омані, яка викликала обговорення своїм вбранням, прокоментувала
ситуацію.
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Чим небезпечні ретранслятори в
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знищити
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Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних
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За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії
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